INTERCOLLEGE

AEYTEPH EZETAZTIKH NEPIOAOZ

KANONI>MOI
ARAwon MadnudTwv: 20 louAiou — 28 AuyouaTou 2020
EgeraoTiki MNepiodog: 7 — 18 ZemrteuBpiou 2020
YtmroBoAR BaBuoAoyiag: 21 — 23 ZemrrepBpiou 2020
E&éraon: ©a KaAUTITEl 6AN TNV UAN TOU HaBAuaTOg
Ma@nuara: E€etdlovral 6Aa Ta pabruata, KTOC YaBUOTa UE ONUAVTIKO

UEPOC TTPAKTIKNAG — Ol CUYKEKPIPEVEG £€aIPETEIG aTTOPaaifovTal
atrd Toug ZUvToVvIoTEG MpoypappaTwy

Aikalouyoil: OAol o1 @oITnTéG, yia OAa Ta pabnuarta TTou atrétuxav (F) 1o
Fall kai Spring Semester Tou KGBe TPEXOVTOG akadnudikou
£TOUG

Télog E€eTaoTIKAG: €65 avd pabnua/egETaon

Ba@uoAoyia:

O ouvoAikog BaBuodg Tou apxikou F Ba petpd 40% kal o BaBuog NG eE€Taong oTn deUTEPN
€€eTOOTIKA Ba peTpd 60% oTOV TEAIKO BaBu6 TOU HabriuaToG:

MNapadeiypa 1

Apxik6g BaBuog F = 30% (ouvoAikdg)

Babuoég e¢éTaong 0euTepng e€eTaoTIKAG = 80% = divel TeEAIkO BaBuo: 30*40% +
80*60% = 12+48 = 60 (D-)

Napddeiypa 2

ApxXIKOG BaBuog F = 0% (ouvoAikog)

BaBuog e€étaong deltepng €6eTaaTIKAG = 90% = divel TEAIKO BaBud: 0*40% + 90*60% = 0 + 54
=54 (F)

MNapadeiypa 3

ApXIKOG BaBuog F = 59% (ouvoAikog)

BaBuog e€étaong deltepng €6eTaoTIKNG = 100 % = divel TEAIKO BaBus: 59*40% + 100*60% = 24
+ 60 =84 (B)

Mpoatraitobpeva Madipara:

e Av kdtroiog @oITnTAg atroTuyel (F) éva yddnua A 1o oTToi0 £ival TTPOATTAITOUUEVO TOU
padnuatog B, Ba utropei va eyypagei oto pdbnua B katd tnv didpkeia Tou idlou
akadnuaikou £Toug vooupévou 6Tl 0 OUVOAIKOG BaBudg Tou A eival TouldyioTtov 40%
Kal To yddnua dev gival TTPAKTIKY gUONG.

o MeTémema atrotuyia kai oTo padnua B dev agaipei To dikaiwpa deUTEPNG ECETATTIKNG
TOV ZeMTEURPIO Kal yia Ta OUo pabruara (A, B).

o O1@oirnTég Ba TTpETTel va yvwpidouv Tov TEAIKO GUVOAIKS apiBunTIKG Babud k&be
MOBNUaTOG £T01 WOTE VA ATTOPACICOUV:
o  Katd TOC0 £X0UV TIBAVOTNTEG ETTITUXIOG OTNV OEUTEPN ECETAOTIKN
o TI0I0G gival 0 PEYIOTOG TEAIKOG OUVONIKOG BaBudg TTou ptropoulv va TTETUXOUV
o TIolog gival 0 eAdyI0TOG BaBudg TTou xpelddovTal oThv £6ETACN TNG BEUTEPNG
€EETACTIKAG YIa va TTEPACOUV TO UAdnua.



